



日本ユニシス株式会社 広報部 本社 〒135-8560 東京都江東区豊洲1-1-1 電話 03-5546-7404

2019年7月3日

日本ユニシス

太陽光発電など再生可能エネルギーを専門とするジェイバリュー信託が、 総合信託業務システム「TrustPORT®信託会計システム」を採用

~ 信託業務の事務負荷を軽減し、顧客サービスのさらなる品質向上を支援~

日本ユニシスは、太陽光発電など再生可能エネルギー事業を専門とする国内初の信託会社である、ジェイバリュー信託(東京都千代田区)に、総合信託業務システム「TrustPORT 信託会計システム」(注1)を7月から提供開始します。

2019 年 3 月に運用型信託会社の免許を受け開業したジェイバリュー信託は、信託業務の迅速かつ確実な開始と、事務負荷を軽減しながら顧客サービスの品質向上を図る上で「TrustPORT 信託会計システム」の導入が有益と判断し、採用に至りました。

【ジェイバリュー信託での「TrustPORT 信託会計システム」採用のポイント】

1. 信託会計事務の負荷軽減

実際に運用されている事務フローが提供され決算帳票や税務帳票、当局宛て提出資料などが利用できます。

2. 制度対応モジュールの提供

利用料金の範囲内で制度対応モジュールが提供され、個別対応をせずに常に最新のシステム機能を実装可能です。

3. 導入しやすい ASP 方式での提供に対応

TrustPORT は ASP (注2) 方式による提供に対応しているため、本番稼働後の維持管理負荷も少なく、短期間での導入および低料金でのシステム利用が可能です。

【「TrustPORT 信託会計システム」とは】

共通的な契約管理や信託契約ごとの受託者会計管理、各種報告書の作成、信託勘定総勘定元帳管理など信託業務の汎用的な会計処理機能を提供するシステムです。

【今後の取組み】

日本ユニシスは約 40 年にわたり、信託業務における IT 活用をサポートしてきました。相続や事業 承継といった資産の保全や資産の戦略的活用といった社会的課題を解決する手段として昨今ニーズ が高まっている信託スキームに対し、当社は豊富な経験とノウハウに基づき、デジタルトランスフォーメーションを推進し、今後もお客さまの信託業務を支援していきます。

以上

ジェイバリュー信託株式会社

(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:谷山 信氏)

太陽光発電など再生可能エネルギー事業を専門とする国内初の信託会社です。

太陽光発電などを手がけたい企業から委託を受け、同社自らが発電事業者となって設備の設置や電力会社への売電、受益者への配当などを一括して担います。今後は太陽光以外にも風力や小水力など幅広く再生可能エネルギーを軸にした信託ビジネスを手がけていく予定です。

注1:総合信託業務システム「TrustPORT」

TrustPORT は日本ユニシスが多数の信託銀行向けに、受託資産管理システムの個別開発や、業務システムパッケージ「総合信託業務管理システム/TRUST21」の提供を通じて培ったノウハウと経験を生かして構築した信託業務システムパッケージサービスです。これまでに信託銀行、信託兼営行、信託会社にて計 17 社導入済みです。

主な特徴は以下のとおりです。

- 1. 信託業務領域の違いに関わらず汎用的な信託会計管理が可能な「信託会計システム」と各信託業務の「事務管理システム」により、各種信託業務に対応しています。
- 2. 基本となる「信託会計システム」と各種信託業務「事務管理システム」が連動し、データの一元 管理を行います。
- 3. 法改正やマーケットニーズに合わせて、各信託業務「事務管理システム」を随時追加予定です。
- 4. 信託免許を新規に取得する際や、既に信託免許取得済のお客さまが新たな信託業務に参入する際などに必要な「信託免許認可申請支援サービス」を提供しています。



注2: ASP (Application Service Provider)

ネットワークを経由してアプリケーション機能を提供するサービスのことで、広義のクラウドサービスです。

ASP 方式の主な導入メリットは、以下の通りです。

- 1. 初期導入時の負荷や費用の低減
- 2. 短期間での運用開始が可能
- 3. 保守やメンテナンスといった運用管理負荷の低減
- 4. 機能強化や制度対応などへのバージョンアップ対応負荷の軽減

■関連リンク

総合信託業務システム「TrustPORT」

http://www.unisys.co.jp/solution/lob/fs/trustport/index.html

「ジェイバリュー信託株式会社」

https://www.jvtrust.co.jp/

- ※TrustPORTは、日本ユニシス株式会社の登録商標です。
- ※その他記載の会社名および商品名は、各社の商標または登録商標です。

<本二ュースリリースに関するお問い合わせ>

https://www.unisys.co.jp/newsrelease_contact/

※掲載の情報は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更される場合がありますので、あらか じめご了承ください。